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економіки та інвестицій. В зв’язку з воєнними діями є багато 

зруйнованих або пошкоджених об’єктів, які потребують залучення 

коштів для їх реконструкції. Обробка даних про зруйновані або 

частково пошкоджені об’єкти є дуже повільною  або на даний час не 

відбувається взагалі по деяких об’єктах. Для відновлення економіки 

нашої країни важливо мати інформацію про такі об’єкти, що дасть 

можливість їх відновлення і функціонування, а також  створення 

нових робочих місць.  

Існують державні фонди підтримки України, які виконують цю 

функцію. Проаналізувавши 12 найбільших (рис.1), було виявлено, що 

тільки 4 з них надають фото, відео та текстові звіти про те, куди саме 

надійшли кошти [1, 3, 4]. Це є дуже великою проблемою, так як 

станом на 2023 рік кількість коштів в сторону підтримки України 

зменшилися врази [2].  

 

 
Рис. 1. Інфографіка дослідження прозорості фондів 

 

Це створює ситуацію, коли в людини зароджується недовіра та 

втрачається зацікавленість в вкладення коштів, які в подальшому 

мали б  надходити на підтримку України.  

Враховуючи вище описане, актуальним є створення карти 

місцевості, на якій розміщені земельні ділянки та об’єкти 

інфраструктури, що потребують реконструкції або повного 

відновлення. Це можуть бути заводи, підприємства, будівлі та інші 

об’єкти, які були знищені або пошкоджені під час конфлікту, 
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природних катастроф або економічних криз, що дасть можливість  

міжнародним інвесторам інвестувати свої кошти в ці об’єкти та 

розвивати їх з метою отримання прибутку у формі дивідендів. Окрім 

того, можна надати інвесторам додаткові послуги, такі як 

консультування щодо ризиків та потенційних перешкод при 

вкладанні коштів, розробка бізнес-планів та підтримка при здійсненні 

транзакцій. 

Для пілотного проекту було обрано Новокаховський 

електромеханічний завод (ТПО НКЕМЗ) і Завод інструментального 

виробництва (рис.2). 

 

 
Рис.2 Веб-карта пошкоджених об’єктів 

*Джерело: https://digital-rebuild-invest-0bb19b.netlify.app/indexmap 

 

Для створення карти були використані дані ресурси:  

- Google Cloud для забезпечення безпеки, швидкості та 

масштабованості нашого проекту; 

-  Github для збереження основних файлів проекту; 

-  ChatGPT-3.5 для надання автоматичних відповідей та 

підтримки нашим користувачам; 

-  OpenStreetMap для створення та відображення карт 

місцевості та розташування об’єктів, що потребують відновлення; 

-  Netlify для розміщення та публікації веб-сайту. 

Призначення даного ресурсу – виконувати роль посередника між 

інвесторами і власниками фірм, забезпечуючи ефективну 

комунікацію та допомагати знаходити найкращі інвестиційні 

можливості, що сприятиме розвитку бізнесу та економіки, 

https://digital-rebuild-invest-0bb19b.netlify.app/indexmap
https://pages.github.com/
https://openai.com/
https://www.openstreetmap.org/
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створюючи вигідні умови для обох сторін. Це є ефективним 

інструментом для залучення міжнародних інвестицій в регіони, які 

потребують відновлення та розвитку інфраструктури. Такий проект 

може мати позитивний вплив на економіку та соціальний розвиток 

регіонів, а також створити нові робочі місця та підвищити життєвий 

рівень населення. 

Основний чинник, який зацікавить інвесторів вкладати більше, 

буде не тільки дивіденди, а й частина акцій фірми (60% – власника /до 

40% – які виставляються на продаж) в залежності від розміру 

вкладень (рис.3). 

 

 
Рис.3 Економічна частина проекту 

 

Отже, однією із особливостей даного проєкту є те, що будь хто 

зможе інвестувати в розбудову об’єктів нерухомості і міжнародні 

інвестори матимуть однакові права, як і громадяни України, при 

інвестуванні. Створена веб-карта місцевості з розміщеними 

земельними ділянками та об’єктами інфраструктури, які потребують 

реконструкції або повного відновлення, є своєрідним путівником для 

інвесторів. 
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